1- Dado o problema de Cauchy
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(a) Aplique os métodos regressivo e progressivo de Euler e o método de Crank-
-Nicolson e compare os resultados obtidos.

(b) Estime a ordem de convergência de cada um dos métodos.

2- Considere o seguinte problema de Cauchy
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em que λ é um número real negativo. A solução exacta é [image: image7.png]y(t)




 que tende para zero quando t tende para infinito. Faça λ=-1.
(a) Represente graficamente, no intervalo [0,30], as soluções obtidas para três valores diferentes de h: h=30/14, h=30/16 e h=1/2, usando os métodos de Euler implícito e explícito.

(b) Resolva a alínea anterior com o método de Crank-Nicolson.

3- Aproxime a solução do problema
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Usando o método
de Euler progressivo, com h=2/3 e h=2/3+0.1;
(a)  de Euler regressivo para os valores do passo de discretização dados na alínea anterior;
(b) de Crank-Nicolson;
(c) ode23;

(d) ode45.

Comente os resultados obtidos.

4- A função y(t) indica a quantidade vendida de um determinado produto ao fim de t meses após ter sido introduzido no mercado. Suponha que y(t) satisfaz a equação diferencial
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(a) Ao fim do primeiro mês foram vendidas 1000 unidades daquele produto. Mostre que a solução do problema é [image: image11.png]4000:7
aor
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 .
(b) Aproxime a solução do problema durante o primeiro ano, usando diferentes métodos numéricos.
(c) Observando a evolução da venda do produto mensalmente durante o primeiro ano, aproxime o valor das vendas após 8 meses.
